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Muy buenos días a todas y todos.
Para un servidor es motivo de satisfacción reencontrarme con una aliada permanente del Instituto Nacional Electoral, así como destacada mujer guerrerense que ha sido ejemplo de constancia por la salvaguarda de los derechos político-electorales en esta entidad federativa.
Me refiero, por supuesto, a la alcaldesa Adela Román Ocampo, sobresaliente política de nuestro estado, que se ha empeñado, a lo largo de su trayectoria pública, en defender los más altos valores cívicos y sociales.
Resulta por demás gratificante que nos volvamos a encontrar aquí, en el recinto del poder municipal, para compartir una actividad que considero estratégica para Acapulco y su niñez: la presentación de la Convocatoria para el Cabildo Infantil.
Esta acción es relevante por varias consideraciones. En primer lugar, porque preserva la tradición de varios años en las que personal del Servicio Profesional del antiguo IFE, aquí en Acapulco, ha tendido puentes de colaboración con distintos gobiernos municipales, de diferentes colores partidistas, para celebrar este Cabildo Infantil, con el fin de que sirva como un mecanismo de expresión de la niñez en este maravilloso municipio y puerto del Pacífico mexicano.
En segundo lugar, porque gracias a esa receptividad y generoso espíritu de colaboración, ha sido posible que la niñez en edad escolar manifieste, como representantes populares infantiles, sus inquietudes, problemáticas, deseos, aspiraciones y sueños en torno a cómo vive cotidianamente los problemas de su colonia, barrio y localidad; así como el papel que debe jugar al ser corresponsable de la buena marcha de la administración municipal.
Me explico. El Cabildo Infantil representa un espacio maravilloso de construcción de ciudadanía porque las niñas y los niños de Acapulco se inmiscuyen en los asuntos colectivos, deliberan en sesiones de trabajo y votan las principales determinaciones de política pública que consideran relevantes para beneficio de la sociedad acapulqueña.
Pero también porque a la par de esas actividades, conocen la estructura, funcionamiento y procedimientos municipales que dan vida a lo establecido en el artículo 115 constitucional. Es un acto de Constitución vivida. De ahí su trascendencia y oportunidad.
En tercer lugar, porque este espacio de deliberación infantil, ubicado en la Sala de Cabildos “Juan R. Escudero” del Honorable Ayuntamiento Municipal, se convierte, cada determinado tiempo, con la energía y alegría de las niñas y los niños de Acapulco, en un lugar en donde es posible recrear los valores democráticos y virtudes cívicas que debemos incentivar para mejorar la confianza en las instituciones gubernamentales.
En el Cabildo Infantil, las niñas y los niños de Acapulco podrán darse cuenta de lo complejo que es dotar de servicios públicos de calidad a la población; de lo difícil que representa construir una cultura de rendición de cuentas y de lo importante que es para la autoridad el que la ciudadanía cumpla con sus obligaciones fiscales y cívicas. 
En ese recinto también deberán valorar lo relevante que significa la pluralidad de ideas, la discusión razonable, la tolerancia y el respeto como prácticas cotidianas del quehacer público, así como el diálogo constante para resolver la problemática social.
Por otra parte, el Instituto Nacional Electoral en Guerrero, a través de sus dos juntas distritales ejecutivas en Acapulco, colaborarán con las instancias municipales y educativas, para desarrollar los procedimientos de selección de la niñez que finalmente integrará el nuevo Cabildo Infantil para el periodo 2019-2020. 
Nuestro compromiso, como siempre ha sido, es llevar a cabo la selección con base en los principios rectores que guían nuestra actuación como órgano constitucional autónomo del Estado mexicano.
Finalmente, un agradecimiento sincero tanto a la Presidenta Municipal, como al resto de las y los ediles que componen el Cabildo en Acapulco, de todas las posturas partidistas, así como al Secretario General del Ayuntamiento y al personal municipal que coordinará esta lúdica y generosa actividad.
Enhorabuena y adelante en este ejercicio de apertura pública, convocatoria e identificación de la niñez con sus autoridades más cercanas.
Muchas gracias.

