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La Paz, Baja California Sur, 8 de abril de 2024.

REALIZA INE BCS SEGUNDA INSACULACIÓN DE LA CIUDADANÍA QUE PARTICIPARÁ EN LAS CASILLAS EN LA ELECCIÓN DEL 1 DE JUNIO.

Serán casi de 5 mil ciudadanas y ciudadanos los que integrarán las Mesas Directivas de Casilla Seccionales para las próximas elecciones.

Este lunes 7 de abril el Instituto Nacional Electoral (INE) en Baja California Sur, llevó a cabo de manera simultánea en las Juntas Distritales Ejecutivas 01 y 02, correspondientes a la cabecera municipal de La Paz y Los Cabos, la Segunda Insaculación para designar los cargos de las Mesas Directivas de Casilla Seccionales (MDCS) para el Proceso Electoral Extraordinario para la elección de diversos cargos del Poder Judicial de la Federación (PEEPJF) 2024-2025.
Durante este proceso, se seleccionaron en orden alfabético a las y los ciudadanos sorteados el pasado 06 de febrero para integrar las MDCS y se asignarán de acuerdo con escolaridad los cargos que ocuparán durante el día de la Jornada Electoral el próximo 1 de junio. 
Del total de personas insaculadas en el Distrito 01, se obtuvo un total de 3 mil 117 ciudadanas y ciudadanos que se distribuirán en las 372 casillas que se instalarán desde Guerrero Negro al municipio de La Paz, mientras que del Distrito 02 se insacularon a 1 mil 813 personas que estarán en las 206 casillas del municipio de Los Cabos. 
Los cargos a elegir para la integración de estas mesas corresponden a las y los presidentes, secretarios, segundos secretarios, escrutadores, y a las y los suplentes generales para cada Casilla Seccional, los cuales son aprobados por los Consejos Distritales. 
A partir del 8 de abril, se procederá a imprimir los nombramientos oficiales, los cuales facultarán a las personas para constituirse como autoridad electoral, entregar las boletas electorales y recibir los votos de la ciudadanía el día de la Jornada Electoral, que incluye la protesta de ley, con lo cual se formaliza el cargo a desempeñar.
Será desde el 9 de abril y hasta el 31 de mayo, cuando las y los Capacitadores Asistentes Electorales (CAE) visitarán nuevamente a la ciudadanía para hacer la entrega de los nombramientos y convocarán a los cursos de capacitación y simulacros, que es donde las y los integrantes de las Mesas Directivas de Casilla Seccionales conocen y practicarán con los materiales, boletas y documentación a utilizar el próximo 1 de junio, además de adquirir los conocimientos en cuanto a los procesos teóricos y prácticos para desempeñar adecuadamente cada una de las actividades que realizarán el día de la Jornada Electoral. 
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